

芒果台《凤囚凰》中的公主门客 其中一名由下沙学生学霸扮演

本报记者 钱慧慧

昨晚,湖南卫视钻石独播剧场播出的开年大戏《凤囚凰》,不知大家看了没有?这部剧讲述了南北朝动乱时期山阴公主刘楚玉与门客容止之间发生的一系列肝肠寸断的权谋爱情故事。这部剧里,扮演公主门客之一的演员,是杭州一名在读大学生。不仅颜值高,时装似王凯、古装胜潘安,还有着多项兴趣爱好,他就是90后男生——李柏辰,一枚名副其实的学霸。

京剧扮相俊美,被于正选中

1993年生于山东省德州市的李柏辰,目前为浙江工商大学艺术设计学院15级研究生。

他眉目俊秀,体态修长,说话如清风拂来,很容易就让人将他与“陌上人如玉,公子世无双”联系起来。也因此,在地铁、餐馆等场合,他常常会被大家误认成明星,“有时候有人冲我喊王凯、崔始源,还向我要签名,要合影。”

李柏辰很喜欢戏曲,“我小时候就一直梦想着有一天能够登上舞台,走到镜头前,表演戏曲。”为了这个梦想,他一直苦练京剧,功夫不负苦心人,2017年,他受邀参加了CCTV中央电视台《中国戏曲大会》的节目录制。

因为传统文化宣传形象大使的古装扮相,李柏辰被介绍进入了于正工作室《凤囚凰》剧组,这也是他首次涉足影视圈。



李柏辰京剧扮相

与大咖搭戏,兴奋紧张得要命

第一次拍戏,李柏辰说自己诚惶诚恐。“跟大咖搭戏,很兴奋,紧张得要命,压力别提有多大了。”

李柏辰说他的偶像京剧表演艺术大师梅兰芳曾说“输不丢人,怕才丢人”,这很激励他,帮助他克服了不少恐惧。

“拍戏很辛苦的。”李柏辰说,经常熬夜不说,辗转换场地、跋山涉水、顾不得吃饭休息也是常有的事。“我记得有一场戏拍了上百条,拍了足足13个小时才过关。那天天下着雨,一天下来我们鞋子衣服都湿透了。”

“这次演戏的经历对我来说很珍贵,使我对影视表演的拿捏有了浓厚的兴趣。”

李柏辰说,很幸运的是,后来他被到横店选角的陈思成导演选中,在《远大前程·双龙会》中出演民国名伶一角。“这部电影预计会在今年上映。”



李柏辰古装俊美造型

发自骨子里喜欢画画,还是专业课学霸

在生活中,他喜欢穿着自己设计的古典与潮流兼容的时装,背着画夹,游走于杭城,手持画笔,描绘一幅幅色彩艳丽的图画。

“我最喜欢的是画画。”因此,在选专业的时候,他毫不犹豫将美术作为首选。“因为发自骨子里的喜欢,所以学的过程很享受。”

他的油画十多次获国家级奖项,其中《盛世霓裳》被国际软装研发中心收藏,油画《霸王别姬》获中国创意设计年鉴2016/2017年度银奖,油画《红火》获第七届中国高校美术作品学年展优秀奖,油画《梨园半

面妆》获第八届中国高校美术作品学年展优秀奖。李柏辰现在还是中国设计师协会会员、中外美术研究院特聘美术家。

他还爱运动,爱旅游,他说山和水能让他感受内心的平静。

除了颜值高、有多项兴趣爱好外,李柏辰还是一枚名副其实的学霸。他的专业课名列前茅,是国家奖学金候选人。

即将于今年6月毕业的他,谈到未来规划,他说,希望发挥特长和优势,为艺术贡献些力量,把美的感受带给大家。



李柏辰在创作京剧油画

社区黑板报

新元社区“英语与水饺的碰撞”

1月13日下午,新元社区邀请了英国皇家英语的外教老师,为社区居民朋友带来一场别开生面的活动:英语与水饺的碰撞。

活动现场,卡尔老师首先讲解了水饺的材料:面粉,食用油,盐,猪肉,蔬菜,黄酒,水等用英文如何拼读。随后工作人员端出了为大家调制好的肉馅、水和饺子皮等,伴随着卡尔老师示范、讲解包饺子过程中注意事项和常识,现场的小朋友们也开始尝试自己动手包饺子,各个玩得不亦乐乎。虽然水饺包得奇形怪状,有的居然变成了烧麦,但是一点都不影响大人和孩子玩乐的兴致。张阿姨高兴地说:“一起享用自己的劳动成果,感受美食制作带来的快乐,还可以让小朋友活学活用饺子方面的英语,这样的活动真是太好了,希望你们社区多组织一下!”

新元社区的工作人员告诉记者,包饺子是家庭生活中最为传统的活动,尤其在节日来临的时候更能增加温馨的气氛,通过这次包饺子活动,丰富社区居民的业余生活,促进邻里间、亲子间的沟通与交流,很有意义。

本报记者 胡师睿 通讯员 唐孝青

铭和社区 迎新春联欢会

2018狗年春节来临之际,近日,铭和社区举办了“2018年铭和社区迎新春联欢会”。社区工作人员、居民近百人参加本次联欢活动。

现场,居民的喝彩声、欢呼声此起彼伏,多才多艺的社区居民们通过乐器演奏、舞蹈、歌曲等多种形式的表演,为观众呈现了一台精彩绝伦的文艺演出。整个联欢会节目新颖多样。不论是激情洋溢的时装秀,还是优雅美丽的旗袍秀,都引得居民阵阵喝彩。随着每年新春联欢会的保留节目太极双扇表演的开始,本次联欢活动也接近了尾声,每位观众看得意犹未尽。

在新的一年里,在各位居民朋友的大力支持下,铭和社区必将一如既往地做好各项工作,积极丰富社区居民业余文化生活,努力将社区建设得更加美好更加和谐。

本报记者 汤晓燕 通讯员 何婷婷